



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清●互动●近140路直播频道/点播/回放●海量大片

明知没通行证,还硬闯禁区

青岛一危化品运输公司面临5到10万元的重罚



车辆后面贴有安全告示。本报记者 孟杰 摄

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 高晶) 16日晚,一辆闯入城区的危化品运输车行至古槐路时,被任城区交警大队民警查获。因无通行证进入城区,该车所属公司将面临5到10万元的罚款。

当日晚7点30分左右,任城区交警大队常青中队民警在古槐路南首执勤,远远看到一辆大货车自北向南开来。“当时一看是大货车,我们就过去拦截,到了跟前才

发现是辆危化品运输车。”民警迅速将该车拦截到路边,并对车辆、驾驶员及押运员进行仔细检查。经检查,民警发现,该车并没有进入城区所具备的通行证。

经过进一步检查和询问,民警得知该车罐内拉载的是医用氧,因为货物特殊,民警跟随驾驶员一同将货物卸载到古槐路上的一家医院,随后暂扣了车辆。21日下午,车辆驾驶员于某和运输公

司相关人员来到交警大队接受了处理。

于某自称是青岛一运输公司的驾驶员,来往青岛和济宁之间已七八年的时间。“都是上午从青岛出发,正好下午7点多进入济宁城区。”于某称,虽然自己也知道所驾车辆不准进城区,但仍抱侥幸心理。

按照相关规定,于某所在的运输公司将面临5到10万元的罚款。

洗车店突然关门 想洗车得多跑路

本报2110110消息(记者 孟杰) “不用怪可惜,要去又太远。”城区都市花园西门处的宏聚车饰关门后,将之前持卡者的信息转入了城西一家洗车店。虽然卡还能用,但消费者不乐意了。

21日上午,记者来到都市花园西门附近发现,原来的宏聚车饰早已不见踪影。附近一商铺工作人员告诉记者,店面关门后,很多老客户都来找过,没装修前店面上还贴过一张通知,让持有充值卡的客户去西郊一家洗车店消费。

“指定去消费的那家洗车店在新华路上,太远了,在这里办卡就是图个洗车方便。”都市花园的李先生称,今年夏天自己在店里办了张洗车卡,卡里还有200多块钱,前段时间出了趟远门,回家一看洗车店竟然关了门。跟同样办卡的邻居一打听,才知道想要消费必须到指定的洗车店内。“卡里还有200多块钱,不花怪可惜,去又太远。”李先生抱怨说,店里原

来的客服电话现在也成了空号。

按照李先生提供的信息,记者来到位于新华路和洸河路路口处的“爱车之家”。爱车之家工作人员告诉记者,8月份的时候宏聚车饰洗车卡的信息就转到了他们店里,由他们代为服务。“现在卡里有钱的客户还有不少,很多人嫌远来了一次就不回来了。”店里一位工作人员称。

从济宁市消协了解到,近期他们也接到了不少店面关门,手里卡无处消费的投诉。消协的工作人员称,消费者遇到这类问题时,可以从店面所属的工商局那里查询商户的登记信息,给商户负责人打电话;如果卡内数额较大,消费者可以联系同样卡里有余额的人向辖区派出所报警。另外,这名工作人员提醒,办卡时要谨慎,一次充值的数额不要太



联袂合作 阅读与写作培训班开始招生啦!

爱上阅读 · 快乐写作

让孩子从此告别阅读、写作困难症!

100

最实用、最有效的阅读理解课程,让你考试不怕丢分。

广阔多彩的第二课堂活动,让你写作不怕无物可写。

给你最好的阅读推介,更多经典书籍低价乐享。

记者、作家亲临课堂授课,让你跟最会讲故事的人学写作。

报名地址
及电话

济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站
济宁市妇女儿童活动中心B1楼银河少年文艺中心
济宁市太白楼路运河城5楼亚龙书城

2110110
2658815
2258883

从这里开始,
爱上阅读,随心写作。